

读国学经典,品特色美食,赏综艺荟萃,听梨园曲艺

人文古城“五一”大餐今开启



每到节假日,古城都吸引众多市民、游客参观。(资料片)
本报记者 杨淑君 摄

本报聊城4月29日讯(记者 杨淑君) 世界太大,想出去走走,又不想一路添“堵”或去景区看人?“五一”何必要远行,4月30日起,听国学经典诵读,观综艺、曲艺荟萃,看杂技表演,品聊城特色小吃,览古城美景,来中华水上古城吧,好景就在家门口。

这几天细心的小伙伴们肯定发现了,古城的工作人员又开始忙活起来。你猜的没错!五一这里肯定有活动!

自4月30日至5月4日,豫剧、杂技综艺在光岳楼南、北大两个戏台演出。5月1日至3日,中华水上古城又精心为聊城市民和外地游客备下了节日大餐。三天假期,天天精彩各不同。假日三天,在光岳楼西广场舞台,上午9:00至11:30,国学经典诵读,下午2:00至4:30,综艺、曲艺荟萃。

具体都有哪些精彩活动?

4月30日至5月4日,豫剧演出

连续五天,让戏迷们过足瘾。演出曲目包括梨花归唐、血溅乌纱、穆桂英挂帅、白莲花、苗郎审爹、五女拜寿、陈三两、包公坐监、皇宫疑案、绣花女传奇。

5月1日至3日,每天上午,国学经典类的表演。主要包括国学经典诵读,除了诵读《大学》、《诗经》、《论语》等经典名篇,还有舞蹈《花木兰》、《重回汉唐》,手语《感恩的心》、《国家》、《跪羊图》、《让爱传出去》,中华武术表演,歌曲《习主席寄语》,童蒙茶韵,合唱《礼运大同篇》,太极扇、太极剑、太极拳、汉礼、汉服、古筝表演,以及汉唐霓裳等的表演。

综艺、曲艺荟萃主要是在5月1日至3日的每天下午,具体表演项目包括,5月1日下午,十二乐坊、抖空竹、俏花旦、美猴王、民歌、古典舞、山东快书、相声、民歌、太空漫步、魔幻飞鸽等,5月2日下午,开场鼓、杂技呼拉圈、葫芦丝、四川变

脸、电提表演、民间小品、杂技力量、现代舞、杂技顶缸、民间魔术、山东琴书等,5月3日下午,开场旗、杂技飞叉、武术、天津快板、山东大鼓、单人舞、小丑气球。

古城今年“五一”的精彩活动,突出地方特色,北大街特色美食街区,更是荟萃聊城博平马蹄烧饼、孟家包子、煎饼果子、特色红豆饼、麻辣小龙虾大闸蟹等聊城特色美食。

除此之外,中华水上古城景点建设也在快速推进,5月1日,七贤祠、任克溥故居也将开始试运营。七贤祠全面展示聊城先贤事迹,任克溥故居亭台轩榭,亭廊回转,典雅古朴。

这个假期,古城的文化味儿也是十足。各条大街上精彩展览汇聚。北大街的契约博物馆、南大街的翰墨轩和文玺艺术馆,推出精彩的书画展出,西大街的县衙,推出牌匾展。充分凸显中华水上古城文化特色。

5月1日至3日古城将“封街”

小伙伴们绿色出行吧!

本报聊城4月29日讯

(记者 杨淑君) 为了维护好节假日期间古城区的管理和经营秩序,方便市民更好地参观游览,5月1日至3日的8:00至18:00,古城区实行封闭式交通管制,禁止所有车辆进入古城,并沿街设立六处沿街售卖点,方便商贩经营。

五一期间要去古城的小伙伴们一定要注意,5月1日至3日的8:00—18:00,古城区实行封闭式交通管制,禁止所有车辆进入古城区(含机动车、电动三轮车和人力三轮车等),四大街两侧一律不允许停放机动车辆。

节日期间,禁止所有车辆进入封闭区,禁止机动车乱停乱放,确保道路畅通无阻;交警部门将负责整个古城区的交通秩序维护和车辆的停放及疏导,在四城门方向设立临时停车场。需要特别提醒的是,古城区城墙路,仅限逆时针方向通行。

中华水上古城还特别沿街设立6处集中售卖点,方便商贩经营,并且不收取任何费用。这六处集中售卖点分别位于:北大街北口的

东西两侧;北大街东侧、广安中医南侧的小广场;西大街玉石坊对面小广场;东大街东口、卫仓东侧的东口北街内;南大街实验小学路口;南大街南口东侧。

各摊点注意,一定要设在人行道2米以外,注意保持卫生,服从现场人员管理。已经沿街设立了集中售卖点,古城区内就不再允许流动商贩随意设点、占道经营了,液化气小吃摊点和气枪套圈这类的项目也是禁止进入古城的。

为了保证古城良好的游览环境,景区管理方特别规定,禁止沿街商户在店外乱摆放商品和广告牌,禁止门前乱堆杂物。各商户不得在店外晾晒衣物和被褥等,也不能私自悬挂横幅、广告标语,不能在店外设摊,环境卫生更是要好好维护哦,沿街商亭从事超过原租赁约定范围内的行业、随意增加商亭外的摆摊面积也是不允许的。

这个“五一”不去外面景点看人,休闲娱乐选在家门口,小伙伴们带上朋友家人,绿色出行,到古城来游玩吧!



中华水上古城“五一”通告

为维护好五一前后古城区的管理和经营秩序,现将有关事项通告如下,请各商户、摊点遵照执行:

一、实行车辆限行

5月1—3日的8:00—18:00,古城区实行封闭式交通管制,禁止所有车辆进入古城区(含机动车、电动三轮车和人力三轮车等),四大街两侧一律不允许停放机动车辆。如有违反,由交警部门拍照依法处理。各商户需在限行时段之外,提前做好物资供应储备。

二、保持环境卫生

1.保持良好经营风貌。禁止沿街商户在店外乱摆放商品和广告牌,禁止门前乱堆杂物。各街商户不得在店外晾晒衣物和被褥等,不得私自悬挂横幅和广告标语,不得店外设摊。如发现店外私

自摆放的广告牌,作没收处理。

2.维护环境卫生整洁。请勿乱扔垃圾,保持门前水系卫生。商户门前实行卫生“三包”,各门店要及时清除店外地面及绿化带内的烟蒂、纸屑、瓜皮果核等垃圾杂物。禁止向水系内倾倒垃圾杂物和脏水,不得在水系内洗涮拖把;如发现向水系倾倒垃圾的行为,即予处罚。

3.规范沿街商亭经营。沿街租赁商亭的经营户,不得从事超过原租赁约定范围的行业,不得随意增加商亭外摆摊面积(外摊不得超过2平方,不得在人行道2米线内侧摆摊),不得容许他人在商亭外摆摊,并负有监督责任并及时告知管理人员。

三、清理流动摊贩

1.禁止流动商贩在古城区内随意设点、占道经营。禁止携带液

化气小吃摊点、气枪套圈等项目进入古城。对其他旅游产品类流动摊贩,实行集中售卖。对流动经营者,实施处罚。

2、沿街设立6处集中售卖点(不收费):

①北大街北口的东西两侧;②北大街东侧、广安中医南侧的小广场;③西大街玉石坊对面小广场;④东大街东口、卫仓东侧的东口北街内;⑤南大街实验小学路口;⑥南大街南口东侧。各摊点需设在道路人行道2米以外,注意保持卫生,并服从现场人员管理。

四、保证消防安全

1.各商铺严禁出售香烛、烟花炮竹等易燃易爆物品。“五一”

前,各商户要做好内部消防设施检查,加强安全意识,排除安全隐患。商铺内配备的灭火器材,必须妥善保管及摆放,置于易取位置;如有毁损,需及时补购,请勿缺置。

2.严禁占用、堵塞、阻碍、遮掩,涂改、挪用、损毁、破坏及非因救火险而动用场内的一切消防安全门、消防设施、灭火器材及消防标志等。

3.强化用电安全意识。请勿超负荷使用大容量耗电设施。

2015年4月29日

